13

E 3746-0421



E 3746-0421

ReiNo. | Quanity FartNo. ey Rei No | Quaniy FartNo. it
Possions | Quanita | N-.dOne. indcazion Possions | Quanita | Nr.dordne. indicazions
Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicacons Posion | Cantidad |  No. Reioransia incicaones

1 11002229

2 11002230

3 21001003

4 25038007 | DIN933-M8x20

5 20029031 |SKM 8

6 20004061

7 11001957

8 11002231

9 25044040 | DIN912-M12x60

10 20029004 |VSK 12

11 25048004 |DIN125-A13

12 25038018 | DIN933-M12x20

13 20029023 | SKB 12

14 11002247

15 20007202

16 11002233

17 21000903

18 25038021 |DIN933-M12x35

19 25031015 | DIN985-M12

20 11001273

04.21




E 3747-0620



E 3747-0620

e | e | T e | Noree | e
e | Quntie | Retene pacters e | Qunti | Rt pacters
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11000455
2 25044006 | DIN912-M8x25
3 20029011 |VSKZ 8
4 20008067
5 11001853
6 20013282
7 11000457
8 20013284
9 25035027 | DIN472-J58x2,0
10 20020119
11 21001229
12 11002286
13 21000734 | DIN912-M5x12
14 20029006 |VSKS5
15 21001359
16 25030002 | DIN908-M14x1,5
17 21000256
18 25030003 | DIN908-M24x1,5
19 25008008 | DIN7603-24x32x2
20 11002024
21 11002358

12.20




EPA

E 3538-0117



E 3538-0117

oten |y | et ot | oo | et
e | Quntie | Retene pacters e, | Qunti | Retrene pacters
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11000455
2 25044006 | DIN912-M8x25
3 20029011 |VSKZ 8
4 20008067
5 11001853
6 20013282
7 11000457
8 20013284
9 25035027 | DIN472-J58x2,0
10 20020119
11 21000324
12 25030003 | DIN908-M24x1,5
13 25008008 | DIN7603-24x32x2
14 21000256
15 25030002 | DIN908-M14x1,5
16 21000827
17 25044076 | DIN912-M5x16
18 25044080 | DIN912-M5x25
19 25044056 | DIN912-M5x30
20 21000952 |SKM 5
21 20022005 | Tensilock M5
22 25009021

01.17




E 33370808



E 3337-0808

ReiNo, | Quantty PartNo it Rt No. | Quantty Partio it
Postione | Quaniia | Nr.gOrdng. indcazions Postione | Quaniia | Nr.dOrdne. indcazions
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 10017394

2 10017397

3 20013271

4 25017048

5 10017396

6 25044035 | DIN912-M12x25

7 20025158

8 11000056

9 11000038

10 25038008 | DIN933-M8x25

11 20029003 |VSK 8

12 20025593

08.08




